



В Глазовском районе проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погиб местный житель



Глазовским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 67-летнего мужчины на месте пожара в Глазовском районе.

5 декабря 2019 года около 5 часов утра в одном из жилых домов в деревне Золотарево Глазовского района произошел пожар. На месте пожара обнаружено тело 67-летнего мужчины. Предположительная причина возгорания - неосторожное обращение с огнем в состоянии алкогольного опьянения.

В рамках проверки опрошены односельчане и дочь погибшего, которые пояснили, что мужчина являлся пенсионером, злоупотреблял спиртными напитками, при этом постоянно курил в помещении. Следователем назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

экспертизы, проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1417559>